

機關地址：屏東市棒球路11號

電話：(08) 7535255#3511

傳真號碼：(08) 7553094

承辦人：觀護人夏嫩婷

觀護佐理員：范書豪佐理員

屏東地檢署檢察官親訪社勞機構-

客家事務處客家文物館

「家」尤其應該是最堅固的堡壘，必須能夠抵禦外族的侵擾，因此六堆建築往往帶有強烈的防禦色彩，而夥房則是客家建築的特色，客家文物館即是採用土樓圍籠屋格，使人踏進屋內就感受到濃濃客家味。

客家文物館因為有這獨特的環境與歷史，參觀人數也逐日遞增，因為文物館內有各個不同的展示區域，環境清潔的人力需求也隨參觀人數增加，本署在收到客家文物館的申請後，立即於101年6月派駐3位社勞人協助客家文物館的環境整理，截至102年元月已先後派駐7位社勞人。機構督導表示，有了社勞人的協助，館區內的清潔再也不用煩惱，而且能夠藉此機會使社勞人更深入了解客家文化的歷史，真的是意料之外的好事。

102年元月25日本署檢察官黃莉琄偕同主任觀護人程文珊、觀護人夏嫩婷、觀護佐理員范書豪，前往執行機構-客家事務處客家文物館進行無預警的抽查訪視，與督

導進行社勞業務
社勞制度的建言
察社勞人簽到簿
察平日社勞人的
查訪視，檢察官表
家文物館，感謝文
制度的支持與配
日督核的辛勞；對
心的建議，切勿因為違法又失去執行社勞的機會」。



導進行社勞業務
社勞制度的建言
察社勞人簽到簿
察平日社勞人的
查訪視，檢察官表
家文物館，感謝文
制度的支持與配
日督核的辛勞；對
心的建議，切勿因為違法又失去執行社勞的機會」。